
 

Zapisnik 13. redne seje Sveta KS Vogrsko, ki je bila v petek 6.junija 2025 ob 19: 40 uri v prostorih Krajevne 

skupnosti Vogrsko (ZD), Vogrsko 7. 
 
Dnevni red: 
1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti ter potrditev dnevnega reda; 
2. Potrditev zapisnika 12. redne seje z dne 28.3.2025; 
3. Sanacija dvorišča pri ZD; 
4. Nadstrešnica na pokopališču Vogrsko; 
5. ZD - gostinski lokal; 
6. Pobude in vprašanja članov Sveta KS; 
7. Razno. 
 
 
 
Vabljeni: 
– člani sveta KS Vogrsko 
– župan občine Renče- Vogrsko g. Tarik Žigon, 
– podžupan Občine Renče- Vogrsko g. Marko Švara, 
– podžupan Občine Renče- Vogrsko g. 
 
Prisotni:  - člani sveta KS -  Valter Gorjan, Marko Furlan, Branka Černe Česnik, Mojca Šušmelj, Zoran Fornazarič 
opravičeno odsoten 
 
Predhodno so si člani KS ogledali izpraznjene prostore najemnika Erika Krese 
 
1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti ter potrditev dnevnega reda 
 

Rezultati glasovanja: 

NAVZOČI: 4 

ZA: 4 

PROTI:0 

2. Potrditev zapisnika 12. redne seje z dne 28.3.2025 

Rezultati glasovanja: 

NAVZOČI: 4 

ZA: 4 

PROTI:0 

3. Sanacija dvorišča pri ZD; 
  
Člani KS so pred sejo dobili v vpogled odgovor iz občine, Primoža Plahute, ki je predvidel strošek sanacije problema 
namakanja zidu, odstranitev ploščadi in cisterne z sanacijo kapilarne vlage zida z ometom vred. S povezovalno potjo 
med parkiriščem pred in za ZD, bi bil skupen strošek cca 9000 eur. Na proračunski postavi ZD je namenjeno nekaj 
denarja. Člani se strinjajo, da se najprej sanira vlago in z ostalim denarjem uredi potrebno v gostinskem prostoru in 
poišče primernega izvajalca, kar izpelje občina. 
 
Rezultati glasovanja: 

NAVZOČI: 4 

ZA: 4 

PROTI:0 

 
4. Nadstrešnica na pokopališču Vogrsko 
 
V preteklosti je bil že izdelan načrt (Ines Bonutti), ki je vključeval nadstrešnico s parkom. Sedaj naj bi se nadstrešnica 
zmanjšala. Vsega skupaj naj bi bilo pokritega le za 40 m2. Valter Gorjan je mnenja, da je to premalo. Opcija bi bila  v 
fazah, da se naredi najprej en del in nato se  nadstrešnico povečuje. Na pokopališču so se srečali Ines Bonutti, Marko 



Furlan, Valter Gorjan, Primož Plahuta ter izvajalec in skupaj ugotovili, da je predlagan koncept nadstrešnice neustrezen 
(premajhna površina). Zaključek – odkup zemlje, da se lokacijo razširi. Vilka in Boris Živec imata telefonsko številko 
lastnika sosednje parcele (odkup). Valter Gorjan bo stopil v kontakt z lastnikom sosednje parcele. 
Krajani tudi pričakujejo in si želijo nadstreška v primeru slabega vremena. 
Člani KS se strinjajo, da se gre najprej v odkup zemlje in nato po fazah naredi primerno velik nadstrešek. 
 
5. ZD - gostinski lokal; 
 
Erik se je kljub dogovoru za ob 18.30 opravičil in predal ključe enemu izmed pedagogov v ZD. Prostori niso očiščeni. 
Po ogledu je ocena, da je lokal v slabem stanju. Kako nadaljevati? Pripraviti vlogo  za oddajo objekta ali prej obnova? 
Najprej je treba urediti WC, tudi instalacije, kjer ne bo večjih posegov so prostori za goste in kuhinja. Predlog Branke – 
najeti čistilni servis in pobeliti, urediti odtoke, da ne smrdi. Pisoarje naj bi se odstranilo. 
Lokal je slabo očiščen in stene so mastne, umazane. Potrebno je oceniti vrednost pulta, v kolikor bi ga odkupili, omarice 
se odstrani, ker so v slabem stanju. Na dan 13.5.2025 je dolžen še 3.522,58 € . 
 
Zaključek: 
1. Pozanimamo se še na občini, v kakšnem stanju je sprejel lokal in skušamo pridobiti primopredajni zapisnik. 
2. Sanacija WC in po potrebi beljenje – ali to opravi Erik oz KS 
3. Pridobiti izvajalca za oceno stroškov sanacije WC ja 
4. Ponovitev razpisa in najemnina se ne zaračuna, kompenzacija bo z obnovo prostorov. 
 
6.Pobude in vprašanja članov Sveta KS; 
 
Marko – problem vode v kanalu 
Tabla na avtobusni je potrebno popraviti – obravnavali so na občini, kdaj bo nared? 
Slabo je vzdrževana zelenica v okolici ZD. 
Zemljo naj bi se odkupilo od MONG, da se uredi otoke in napelje gramoz. Primož Plahuta – s strani župana ni interesa, 
konsenza za odkup. KS naj bi stopila do župana, da se izpelje odkup. Razširilo bi se ekološki otok za  ločevanje 
odpadkov( olje...). 
 
Krajevni praznik  - pomoč je potrebna za šank, Neja bo poskrbela za otroški del. 
Šolski pihalni orkester prosi za denarno pomoč KS Vogrsko – za izvedbo 5. festivala Zapojmo Zgodbo, v oktobru oz 
novembru bo finalni večer. Denar se lahko črpa iz nove postavke – druge prireditve. 
Investicijski transfer naj bi šel v WC, cca 15.000 € je v rezervi za obnovo lokala. 
  
7. Razno. 
 
Neja – bo še dodatno prinesla cenike 
 
Seja se je zaključila  ob 21.00. 
 
 


